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1. [image: image4.wmf]En vous aidant de la perspective ci-contre, expliquez à quoi sert ce Vé réglable.

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………

………………………………………………………………….              /2

2. En utilisant le dessin d’ensemble, indiquez les repères des pièces sur l’éclaté ci-dessous.                             /2

[image: image5.wmf]
3. Le vé est réglable, c'est à dire que la pièce 2 peut se déplacer par rapport à la pièce 1 en translation. Le déplacement maximal de 2 est appelé: course de 2. Quels sont les repères des pièces qui limitent la course de la pièce 2 ?

     Déplacement de 2 vers la gauche: ..................
déplacement de 2 vers la droite: .................                        /2

4. Mesurer la course de la pièce 2 sur votre dessin d'ensemble (2 cotes sont à mesurer et à additionner).

                 course =............... + ............. = ................ mm





                      /2

5. Une fois le réglage fait les pièces 1 et 2 sont assemblées (caractère complet) en agissant sur quelle pièce ?

  



..........................................





                      /2

6. Comment s'appelle l'ensemble des pièces 3 et 4 ?

                 .........................................................................................................                                                      /2

7. L’assemblage des pièces 1 et 2 est obtenu grâce à la déformation élastique de la pièce 1, lors du serrage de l’écrou 4. A l’aide de la feuille de cours « Assemblage : solutions » chercher le nom de l’assemblage qui ressemble le plus à celui-ci.

…………………………………………………………………..                                                  /2

8.  Cet assemblage nécessite-t-il de graisser le contact entre 1 et 2, ou au contraire faut-il mieux du frottement entre les deux pièces ?

………………………………………………………………………………………………………………….  

……………………………………………………………………………………………………                  /2  

9. Expliquez pourquoi la pièce 3 ne tourne pas lorsque l'on serre l'écrou 4.

  ..........................................................................................................................................................................

  .................................................................................................................................................................             /2

10. Complétez le diagramme ci-dessous en indiquant le ou les types de surfaces de contact entre les différentes pièces. Rappel des types de surfaces: plane, cylindrique, conique, hélicoïdale, sphérique ou torique.           /2                                
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...........................

...........................

...........................

...........................

...........................

jeu de montage

...........................

...........................


11. Complétez la cotation de la vis 3,  


Ecrivez les noms des  surfaces de                            /4

      7 cotes au total sont nécessaires.    


la pièce 3.
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12. Dessinez à main levée, la pièce 2, suivant une vue de face et une vue de gauche.                                          /2

13. Complétez la perspective de l’écrou moleté ci-dessous (2 formes technologiques manquent)                       /2

14. Rechercher à l’aide du livre le nom des formes technologiques repérées.                                   /2

A : ………………………………….

B : ………………………………….

C : ………………………………….

D : …………………………………

15. A quoi sert la forme technologique A ?            /2

………………………………………………..

………………………………………………..

………………………………………………..

Total sur 32 : …………….
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